
Medizinische:r Masseur:in

In unseren Leistungsangeboten fördern wir die Gesundheit und die Gesundheitskompetenz unserer Kund:innen. In Ihrer Funktion

als Medizinische:r Masseur:in stellen sie entsprechende therapeutische Maßnahmen in medizinisch begründetem Auftrag sicher

und tragen so zum Erhalt der Arbeits- und Leistungsfähigkeit unserer Kund:innen bei.

Wir suchen Kolleg:innen im Rahmen eines Dienstverhältnisses oder auf Honorarbasis.

Das ist Ihr neuer Tätigkeitsbereich

Dienstort: Linz

Beginn: As of now

Stundenausmaß: 37

Im Rahmen einer Tätigkeit auf

Honorarbasis max 15h/Woche

Keine Wochenend-, Feiertags-

oder Nachtdienste

Sie führen medizinische Massagebehandlungen unter Einsatz

verschiedener Behandlungskonzepte nach Auftrag durch unsere 

Ärzt:innen professionell durch.

Die Durchführung von Elektrotherapie und ggf. Lymphdrainage, Segment-

und Bindegewebsmassage, Akupunkt-Meridianmassage und Tapen gehört

ebenfalls zu Ihrem Aufgabengebiet.

Sie arbeiten in einem interdisziplinären Team (Ärzt:innen, Coaches...).

Sie beraten unsere Kund:innen und defnieren Therapieziele.

Sie sind für die Dokumentation der Therapie  und deren Wirkung zuständig.

Was Sie dafür mitbringen

Sie verfügen über eine einschlägige abgeschlossene Ausbildung als

medizinische:r Masseur:in.

Idealerweise verfügen Sie über Kenntnisse in der Elektrotherapie sowie

über Zusatzqualifikationen in Lymphdrainage, Segment- und

Bindegewebsmassage, Akupunkt-Meridianmassage und gegebenenfalls

im Tapen.



Sie besitzen Einfühungsvermögen und haben Freude am Umgang mit

Patient:innen.

Idealerweise habe sich auch Erfahrung in der Behandlung von Personen

mit psychischer Erkrankung.

Ihre Arbeitsweise zeichnet sich durch Selbstständigkeit, Strukturiertheit

und Teamfähigkeit aus.

Wir bieten

⏺ Flexible Arbeitszeitmodelle ⏺ Karenz- und Auszeitmanagement ⏺ persönliche und fachliche Weiterentwicklung ⏺ betriebliche

Gesundheitsvorsorge ⏺ betriebliche Zusatzleistungen (im Rahmen eines Dienstverhältnisses).

⏺Hier finden Sie alle Benefits.⏺

Ihr Gehalt orientiert sich am SWÖ-Kollektivvertrag SWÖ 5 (€ 2608.6 bis € 2940 brutto Vollzeit). Das tatsächliche Gehalt ist von

Ihrer Berufserfahrung abhängig.  

Im Rahmen einer Honorartätigkeit beläuft sich der Honorarsatz/Stunde je nach Qualifikation und Zusatzkursen zwischen € 45.-

und €  65.- netto.

JETZT BEWERBEN

Über uns

BBRZ steht für Berufliches Bildungs- und Rehabilitationszentrum. Als gemeinnütziges Unternehmen kreieren wir seit 1975 neue

berufliche Chancen für Menschen, die ihren ursprünglichen Beruf nicht mehr ausüben können und schaffen so einen hohen

individuellen Nutzen. Unser Fokus liegt auf einer nachhaltigen Integration in den Ersten Arbeitsmarkt. BBRZ Reha GmbH ist Teil der

BBRZ Gruppe.

Kontakt

Ms Doris Wallner  

Telefon: 0664/4453537

BBRZ Reha GmbH

Muldenstraße 5, 4020 Linz

https://www.bbrz.at/

Diversität, Inklusion & Zugehörigkeit - das BBRZ schätzt die Unterschiedlichkeit von Menschen und ihre Lebensrealitäten!

Alle sind willkommen. 

#Menschlichkeit #Chancengleichheit #Gerechtigkeit

https://www.bbrz.at/Jobs#wir-bieten-mehr
https://bbrz-reha-gmbh.onlyfy.jobs/application/apply/dg3rxyi9n8zocrqfgz821p2og76b5fi
tel:0664/4453537
https://www.bbrz.at/
https://www.bbrz.at/
https://www.kununu.com/at/berufliche-rehabilitation-bbrz
https://www.instagram.com/bbrz_berufliche_reha/?hl=de
https://www.facebook.com/bbrz.at

